

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. október 8-án tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a városi önkormányzat tulajdonában lévő erdőművelési ágú ingatlanok közül a 01082 helyrajzi számú c.) alrészletű (természetben a település északi részén az úgynevezett Doszta dűlőben található) összesen 8,0462 ha nagyságú erdő területből 3,9 ha akácós erdő részlet tarvágásra, véghasználatra kerül. Az önkormányzat az erdő részlet teljes kitermeléséhez a Bács-Kiskun Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatóságától a kitermeléshez szükséges engedélyt beszerezte. A fakitermelést engedélyező hatóság a véghasználat megkezdésének kezdő időpontját 2009. október 15-ben, befejezését pedig 2009. december 31-ben határozta meg. Önkormányzatunk Képviselő testületének döntenie kell az ügyben, hogy a fakitermeléssel érintet erdő területen milyen formában hajtja végre a véghasználatot. A testület az akácós erdő kitermelésénél jelen helyzetben két alternatíva közül dönthet:

„A” alternatíva:

Az önkormányzat saját maga a műszaki, illetve közcélú foglalkoztatású dolgozóiból szervez egy brigádot, amely a kitermelést elvégzi. Ez a megoldás látszik a legegyszerűbbnek, mivel az összes feladatot ami a kitermelés során felmerül a saját erőforrásaink (Gépi és élő munkaerő) igénybevételével végeznénk el, ezáltal a kitermelt összes fa az önkormányzat tulajdona maradna, amit esetleg ipari faként értékesítésre, szociális segélyként szétosztásra, vagy hivatalunk és intézményeink téli fűtésére fordíthatnánk. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy amennyiben-e megoldás mellett dönt figyelembe véve a saját gépparkját, technikai eszközeit, amit a fakitermeléshez biztosítani kell, az engedélyezett időpontig nem tudja befejezni véghasználatot.

„B” alternatíva:

Árverésre meghirdeti a véghasználattal érintet 01082 helyrajzi számú c.) alrészletű akácerdőt az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 41/2006. (XII. 15.) rendeletében foglaltak alapján és a legmagasabb árat ajánló nyertes vállalkozóval végezteti el a kitermelést az erdőgazdálkodási üzemterv előírásai szerint. Az árverésen az induló licit összege: 7.000.000,-Ft + ÁFA

Kérem a Képviselő-testület hozza meg döntését.

Déaványa, 2009. október 6.

Szűcs Lajos
mezőgazdasági ügyintéző